

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB - 27.02.2020 **Numero di pubblicazione:** HR02-1004840531

Cantone: TI

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Fondo di previdenza della Ginsana SA, Bioggio, nuovo Fondo di previdenza della Soho Flordis International Switzerland SA

Fondo di previdenza della Soho Flordis International Switzerland SA

(Vorsargofonds der Soho Flordis International Switzerland SA)

(Vorsorgefonds der Soho Flordis International Switzerland SA) c/o Ginsana SA

Via Mulini

6934 Bioggio Prima

Fondo di previdenza della Ginsana SA

(Vorsorgefonds der Ginsana AG)

Fondo di previdenza della Ginsana SA, in Bioggio, CHE-109.749.205, fondazione (Nr. FUSC 212 del 01.11.2018, Pubbl. 1004488886). Atto pubblico modificato: 11.12.2019. Nuovo nome: Fondo di previdenza della Soho Flordis International Switzerland SA. Nuove traduzioni del nome: (Vorsorgefonds der Soho Flordis International Switzerland SA). Nuovo scopo: La previdenza per i dipendenti della Soho Flordis International Switzerland SA, nonché dei loro familiari e superstiti, mediante la concessione d'indennità in caso di vecchiaia, di morte, d'invalidità, all'infuori degli obblighi emergenti dal contratto di lavoro o delle prestazioni per retribuzione lavorativa. Nuova autorità di vigilanza: Vigilanza sulle fondazioni e LPP della Svizzera orientale (CHE-258.186.532), in Muralto. Nuova organizzazione: [L'indicazione relativa all'organizzazione è cancellata a seguito dell'abrogazione della disposizione di cui all'art. 95 cpv. 1 lett. h ORC.]

Registro giornaliero no 2719 del 24.02.2020

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 212, Data: 01.11.2018

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino